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Η πιο απίθανη ομάδα ερευνητών, ανανεωμένοι και γεμάτοι 

αυτοπεποίθηση μετά από την τελευταία τους επιτυχία νιώθουν 

ήδη μερικά χρόνια νεότεροι και κάνουν σχέδια για την ζωή τους 

στον οίκο ευγηρίας που διαμένουν.  

Όμως η γαλήνη τους θα διαταραχθεί από έναν μυστηριώδη 

επισκέπτη, παλιό "γνωστό" της Ελίζαμπεθ, που από μακριά 

φωνάζει μπελάδες. Μα αυτό δεν αναστατώνει τους τέσσερεις 

φίλους που λατρεύουν τα μπλεξίματα.  

Έτσι, όσο η παρέα ερευνά, κλεμμένα διαμάντια, πτώματα, 

αδίστακτοι γκάνστερ και στυγεροί δολοφόνοι βρίσκονται στο 

δρόμο τους. Θα καταφέρει η Λέσχη Φόνων της Πέμπτης να λύσει 

το μυστήριο; 

Ο Richard Osman, έρχεται με το δεύτερο μυθιστόρημα του να ταράξει τα νερά της κλασσικής 

αστυνομικής λογοτεχνίας. Ένα απρόσμενα δυνατό μυστήριο και φυσικά οι αξιαγάπητοι ήρωες του, 

προκαλούν τον αναγνώστη να βυθιστεί στις σελίδες του βιβλίου και να μεταφερθεί στο Κούπερς Τσέις, 

έναν ξεχωριστό οίκο ευγηρίας.  

Αγωνία και απίστευτες στιγμές γέλιου συνθέτουν ένα μοναδικό μυθιστόρημα. Ο συγγραφέας αποδίδει 

άψογα την ψυχολογία και την συμπεριφορά των ηλικιωμένων, περνώντας ταυτόχρονα το μήνυμα πως 

ποτέ δεν είναι αργά για έναν άνθρωπο, ακόμη και στην δύση της ζωής, να κυνηγήσει περιπέτειες.  

Γι’ αυτό τον λόγο οι ήρωες του είναι ηλικιωμένοι μα νέοι μέσα τους, με μια αξιαγάπητη τρέλα μη 

επιλήψιμη λόγω ηλικίας, γεμάτοι την σοφία της εμπειρίας και ένα κουράγιο που μόνο όσοι δεν έχουν να 

χάσουν τίποτα νέμονται. Απλοί άνθρωποι της διπλανής πόρτας που προκαλούν τον αναγνώστη να 

αναλογιστεί την δική του ζωή και επιλογές.  

Το φλεγματικό χιούμορ του Osman, προκαλεί εκρήξεις γέλιου, ενώ τα καμώματα των ηρώων, οι οποίοι 

εγκλωβισμένοι στα γέρικα σώματα τους θέλουν μα δεν μπορούν και όμως δεν το βάζουν κάτω, 

προκαλούν ρίγη συγκίνησης. Με έναν τρυφερό τρόπο ο Osman μέσα από την οπτική των ηλικιωμένων 

ηρώων του, παρουσιάζει τις δυναμικές των σχέσεων των πρωταγωνιστών, τονίζοντας την δύναμη της 

φιλίας.  

Η βελτίωση στην γραφή του συγγραφέα είναι εμφανής. Το μυστήριο είναι πιο περίπλοκο, οι ήρωες με 

μεγαλύτερη εμβάθυνση, οι ανατροπές άψογες και το φινάλε καθηλωτικό.  

Απολαυστικό. Τον Σεπτέμβρη βγαίνει η τρίτη περιπέτεια της Λέσχης στα αγγλικά και αναμένουμε με 

αγωνία την μετάφραση της.  
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